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Αγιασμός στην Κατασκήνωση της Χριστιανικής 
Εστίας Λαμίας στο Ελευθεροχώρι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ένα ακόμη χριστιανικό καταφύγιο στο όμορφο και ορεινό 
Ελευθεροχώρι στις παρυφές του Καλλίδρομου, το οποίο αριθμεί 
μια από τις πολλές Εκκλησιαστικές Κατασκηνώσεις που 
βρίσκονται διάσπαρτες στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδος 
επισκέφθηκε και ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών για μία ακόμη χρονιά.

Στους γραφικούς χώρους των Κατασκηνώσεων της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας 
βρέθηκε και φέτος το καλοκαίρι ο κ. Συμεών για να ευλογήσει την έναρξη των 
κατασκηνωτικών περιόδων, όπου φιλοξενούνται και εκεί εκατοντάδες παιδιά με 
την καθοδήγηση της Αδελφότητος Θεολόγων «Ο Σωτήρ».
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Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών υποδέχθηκαν με αγάπη και σεβασμό εκ του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Αδελφότητος ο κ. Εμμανουήλ Σταθούλιας, καθώς και 
τα στελέχη της Κατασκήνωσης και του Ιδρύματος Θηλέων Λαμίας με επικεφαλής 
τον Πρόεδρο του κ. Γρηγόριο Μπουρδα, ενώ παραβρέθηκαν και οι Αντιδήμαρχοι 
του Δήμου Λαμιέων Κωνσταντίνος Ψειρόπολους και Γεώργιος Σγάγιας.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον Αγιασμό για την έναρξη της κατασκηνωτικής 
περιόδου στο Ναό του Αγίου Αθανασίου και Αγίου Παντελεήμονος της 
Κατασκήνωσης και για μία ακόμη φορά εξέφρασε πατρικά τον σεβασμό, την αγάπη 
του και την ευγνωμοσύνη σε όλα τα μέλη της Αδελφότητος Θεολόγων «Ο Σωτήρ» 
και της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας για το ιεραποστολικό έργο που επιτελούν και 
ιδιαίτερα στον τομέα της Νεότητος.

Ο κ. Συμεών στην συνέχεια του λόγου του αναφέρθηκε στο θέμα της 
Κατασκηνωτικής Περιόδου, στην Παναγία μας ως Σκέπη του Κόσμου, ενώ με χαρά 
αποδέχτηκε την πρόσκληση εκ μέρους των υπευθύνων, για να επισκεφθεί ξανά την 
Κατασκήνωση στις 24 Ιουλίου με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου 
Παντελεήμονος, καθώς και την εορταστική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί 
από τα παιδιά της κατασκηνωτικής περιόδου.


















